

Goran Obradović
AK Vojvodina
Novi Sad

**Atleški savez Vojvodine
Masarikova 25
Novi Sad**

Na osnovu predloga AK Vojvodine, i predloga UO ASV prihvatam se funkcije Predsednika Atleškog Saveza Vojvodine i prilažem globalni program rada za naredni mandatni period na osnovu Statuta ASV i dopisa Upravnog odbora ASV.

GLOBALNI PROGRAM RADA

Globalni četvorogodišnji program rada koncipiran je u pet pravaca koji čine integralnu celinu. Dosadašnje iskustvo rada u atleškom sportu, kao aktivan atletičar, a potom sportski radnik tj. trener u atleškom klubu Vojvodina i mesto predsednika stručnog saveta Srpskog Atleškog Saveza, su osnove na kojima sam stekao iskustvo i neophodno znanje koje je neophodno u rukovođenju jedne ovako ozbiljne organizacije.

Analiza trenutnog stanja i perspektiva vojvođanske atletike

Srpska atletika je u poslednjih 10 godina doživela pravi bum kada su u pitanju rezultati na međunarodnoj sceni. Osvojeno je 20 medalja na Evropskim i Svetskim prvenstvima i Olimpijskim Igrama. Od toga 14 medalja su osvojili sportisti sa teritorije Vojvodine. To bi trebalo biti pokazatelj sveukupnog napretka Vojvođanske atletike, ali situacija na terenu ne govori u prilog tome.

Najviše osvojenih medalja dolazi iz regionalnog centra atletike iz AK Vojvodina koji nesumnjivo ima i najveći potencijal, kako u kadrovima tako i u uslovima za nesmetani trenažni proces i takmičenja. Ali, dovoljno je napomenuti da pojedine regije koje su imale kvalitetnu atletiku u Vojvodini danas je nemaju, u drugim regionima postoji ili delimično postoji atleški sport. Treneri zbog egzistencije napuštaju atletiku, stanje sa atleškim objektima je gotovo katastrofalno, te nije teško zaključiti da će prioritetni zadatak biti da se u svim sredinama Autonomne Pokrajine atleški sport ponovo aktualizuje, vrati u škole, koje su jedini rasadnik budućih pobednika atleškog sporta.

Stvaranje ravnopravnih uslova i adekvatne saradnje sa svim subjektima

Upravni odbor ASV učiniće sve da se putem lokalnih uprava stvore ravnopravni uslovi u svim sredinama da atletski sport bude jednako ili približno jednako, ako ne i prioritarno tretiran sa ostalim granama u porodici sportova. Uslov za takav poduhvat mora biti u jasnom opredeljenju i projektu koji treba da se uradi, kako bi mogli skrenuti pažnju odgovornih ljudi u atletici i van nje za adekvatan tretman. Adekvatna saradnja podrazumeva apsolutnu umreženost i harmonizovanje svih subjekata koji deluju u našoj atletici. Svi klubovi, organizacije treba da saradaju za opšte dobro atletskog sporta u Vojvodini.

Školovanje kadrova

Radno usavršavanje stručnjaka koji stvaraju buduće asove je neophodan. U htenju da treba ulagati, i ta delatnost treba da se posmatra strateški. Stručnjaci su pokretači atletskog sporta i čine njegov najvažniji deo. Oni ga svojim delovanjem direktno definišu i zato moraju imati adekvatnu poziciju i tretman. Upravni odbor i svi mi daćemo svoj maksimum da se kod nas konačno počne sa razvojem sportske diplomatije kao nove, ali neophodne strukture, koja će kako vojvođanskoj, tako i atletici u Srbiji, doneti rejting koji ona zaslužuje. Imperativno moramo stvoriti uslove da atletski stručnjaci rade u atletskom sportu, a ne da formalno jesu u atletici, a zbog egzistencije rade u drugim sportovima. Zato ćemo sav svoj autoritet upotrebiti da se trenerima vrati status koji im pripada i da budu materijalno obezbeđeni kako bi nesmetano sprovodili trenažni proces sportista.

Atletska takmičenja

Motiv za bavljenje bilo kojim sportom jeste takmičenje, nadmetanje, dokazivanje, a integralni deo tog dokazivanja su i gledaoci. Današnji sistem takmičenja je u nezavidnoj situaciji, prepušten je stihiji, atletskim pravilima i dosta neinteresantnim sadržajima koji nisu interesantni za decu i omladinu, pa ni za gledaoce. Svakako, to je složen problem koji egzistira već 50 godina i tu moramo uložiti maksimum truda i rada da promenimo strukturu atletskih takmičenja. To su problemi na koje struka (Stručna komisija i Trenerska organizacija) moraju dati rešenja, što znači inoviranje propozicija atletskih takmičenja.

Aktivnosti upravljačkih i stručnih organa

Aktivnosti Upravnog odbora ASV odvijaće se preko njenog članstva i komisija po vertikali i horizontali. Vertikalni rad odvijaće se od pojedinca, klubova, preko ASV do SAS. Smatram da je neophodno intezivirati saradnju sa SAS kako bi unapredili postojeće organizacione

sposobnosti. Horizontalni rad će se ogledati u tome da se na svim nivoima i u svim komisijama budu uključeni i atletske radnici i stručnjaci iz Vojvodine, a delovaće se integralno. Sa takvim opredeljenjima kancelarija Atletskog saveza Vojvodine i kooptirani Upravni odbor imaju ozbiljan zadatak na organizaciji, popularizaciji i osavremenjavanju razvoja atletskog sporta u Vojvodini.

Ti zadaci i opredeljenja predstavljaju objektivnost i uslov da se od pokrajinskih organa finansiranje atletskog sporta objektivnije tretira.

Ovako koncipiran globalni plan predstavlja polaznu osnovu za kvalitetan rad na razvoju atletskog sporta i svakako je podložan permanentnim izmenama i dopunama koje se budu nametnule.

Novi Sad, 12.02.2022.